CALCULO ARBOL PRINCIPAL
MAQUINA ROTOMOLDEO
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In[1]:=

110,00

FUNCIONES

in2r= Clear["Global™ %"]
borra

= << Concentradores
n4r= << FalloEstatico™

5= << FalloFatiga™

DATOS

CARACTERISTICAS MECANICAS DEL MATERIAL

6= (*Acero 18CrNiMo7-6#)
in7:= Sy = 785.6 (*MPax) ; (xLimite eldstico del materialx)

ner= Sut = 1100.8 (*MPax) ; (xLimite a la rotura del materialx)
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GEOMETRIA DEL ARBOL

ino}= dmenor = 70 (xmmsx) ;
inftop= dmayor = 110 (xmmx) ;

(1= P = 1 (*mm*) ;

RUGOSIDAD (ACABADO SUPERFICIAL)

inf121= Rg = 63 (*N6*)

TEMPERATURA

3= T = 25 (#2C*) ;

CONFIABILIDAD

4= £ = 99.9 (%x%%) ;

CARGASY ESFUERZOS

FUERZAS

5= F1 = 2000 * 9.81; (*N, genera un MOMENTO FLECTOR=x)
valor numeérico

MOMENTO FLECTOR ALTERNANTE

infie)= Mxymax = F1 » 600 (*Nmmx) ;

(7= Mxymin = -Mxymax (xNmmx) ;

PAR TORSOR CONSTANTE

infiel= TXZ = 2001 % 9.81 » 600 (*Nmm=+) ;

ANALISIS ESTATICO O A FLUENCIA

TENSIONES NORMALES

n9}= oX = SigmaEjeFlexion [Mxymax, dmenor] // N(xMPax)
valor numeéri

outj19)= 349.588
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TENSIONES CORTANTES

nzoy= tXZ = TauEjeTorsion[Txz, dmenor] // N(xMPax)
valor numeéri

outeo)= 174.881

TENSION EQUIVALENTE DE VON MISES

n21= oeqVonMises = Mises[ox, @, 9, 0, Txz, 0] // N(*MPax)
valor numéri

out21= 462.56

COEFICIENTE DE SEGURIDAD A LA FLUENCIA

Sy
2= ny = ——— // N
oceqVonMises v

outizz)= 1.69837

ANALISIS A FATIGA

TENSIONES NORMALES

n23= oxmax = SigmaEjeFlexion[Mxymax, dmenor] // N(xMPax)
valor numéri

out23= 349.588

niz4}= oxmin = SigmaEjeFlexion [Mxymin, dmenor] // N(xMPax)
valor numeri

out24)= —349.588

TENSIONES CORTANTES

In25)= TXZMaX = tXz (*MPax)

out2s= 174.881

n26l= TXZMin = tXZ (*MPax)

out2el= 174.881
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TENSIONES MEDIAS Y ALTERNANTES

DEBIDO A TENSIONES NORMALES

oxmax + oxmin
In27)= om = —  (*MPax)
2

oute7]= 0.
oxmax - oxmin
Inpel= oa = — (*MPax)
2
out28)= 349.588

DEBIDO A TENSIONES CORTANTES

TXZMax + tXzmin
In[29)= TM = (*MPax)
2

outeo= 174.881

TXZMax - txzmin
In[30]:= TA = (*MPax)
2

outi3o= 0.

TENSIONES EQUIVALENTES MEDIAS Y ALTERNANTES

n31:= oeqm = Mises[om, O, @, @, Tm, O] // N (*MPax)

ouz1]= 302.903

n321= oeqa = Mises[oca, 9, 0, 0, Ta, 0] // N (xMPax)

outz2= 349.588

CONCENTRADOR DE TENSIONES GEOMETRICO (Kt)

In[33]:=

h
'
-~
r

dmayor - dmenor

2

nsa= Kt = KtEjeFlexionCambio [dmayor, r, ] 77N

outz4= 3.37778
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CONCENTRADOR DE TENSIONES GEOMETRICO CORREGIDO A FATIGA (Kf)

nps= KF = FKf["acero", Kt, Sut, r] // N
Vi

out3s)= 3.06044

LIMITE DE RESISTENCIA A FATIGA CORREGIDO (SekK)

6= SeK = FSeK[Rg, Sut, "flexion", dmayor, T, f, Kf]
outize)= 89.6248

COEFICIENTE DE SEGURIDAD A LA FATIGA SEGUN LA TEORIA DE GOODMAN
(nGM)

in37:= NGM = nGoodman [ceqm, ceqa, Sut, SeK]

out37)= 0.239479

DURACION

in3e}= ca@ = Sigmaal@[oeqm, ceqa, Sut] // N(xMPax)
valor numéri

outzs= 482.301

o= S1 = 0.9 % Sut (*MPax) ; (xFlexidnx)
0= S2 = SeK (*MPax*) ;

1= N1 = 103 (xciclosx) ;

2= N2 = 10°% (#ciclosx) ;

in@43= duracion = FNW[oca®, N1, N2, S1, S2] // N(*xciclosx*)
valor numeérico

outj43)= 7921.03
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